



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело в связи с обманом пациентов в косметологической клинике в Москве



В эфире одного из федеральных телеканалов был показан сюжет о повторном открытии в Москве на улице Новослободской косметологической клиники. При этом сообщается, что граждан приглашали на якобы бесплатные косметические процедуры, однако обманом навязывались дорогостоящие и небезопасные услуги.

Председатель Следственного комитета России А.И. Бастрыкин поручил руководителю Главного следственного управления СК России по г.Москве А.А. Стрижову возбудить уголовное дело по указанным фактам и доложить об обстоятельствах произошедшего. Ход расследования уголовного дела будет поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

29 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1753865>